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Golf pro Paraple byl oficiálně zahájen společenským večerem, jehož součástí byla
charitativní aukce a tombola, při kterých se vybralo 965 000 Kč. Dvoudenní akce pořádaná
především za účelem získání peněz na podporu činnosti Centra Paraple, vynesla částku 1,7
mil. korun. Ty mohou pomoci třeba s financováním třítýdenních rehabilitačních pobytů pro
až 7 klientů Centra Paraple. Záštitu nad charitativním turnajem převzala manželka
prezidenta České republiky, paní Eva Pavlová a odbornou záštitu převzal prezident České
golfové federace, pan Petr Uhlík.

„Skupina Metrostav každoročně podporuje několik projektů zaměřených na pomoc hendikepovaným
spoluobčanům. Společenskou odpovědnost vnímáme jako důležitou součást naší firemní kultury a
podnikání a těší nás, že můžeme být součástí Golfu pro Paraple v podobě generálního partnera již
šestým rokem,“ říká František Kočí, prezident Skupiny Metrostav.

V charitativní aukci se dražily například obraz herečky a malířky Ivy Hüttnerové, podepsané hokejky
od Jaroslava Špačka a Davida Pastrňáka, závodní kombinéza Ester Ledecké, sběratelské hodinky
Prim Manufacture podepsané Davidem Pastrňákem, tenisová raketa Borise Beckera a další. Celým
večerem hosty provázel sportovní komentátor České televize Michal Dusík, vystoupila i Ilona
Csáková.

Centrum Paraple přijelo podpořit mnoho známých osobností z oblasti sportu, kultury, zdravotnictví i
podnikatelské sféry. Turnaje se aktivně účastní handicapovaní golfisté z České golfové asociace
handicapovaných (CZDGA). Mezi hráči nechyběli David Pospíšil, Jan Čaloun, Vladimír Šmicer,
Matouš Rajmont, hokejista Jaroslav Špaček se synem Davidem, zpěváci Petr Vondráček, Peter Pecha,
Michael Kluch a další.

„Golf pro Paraple je důležitou součástí fundrasingu Centra Paraple a také možností potkat se s
podporovateli naší organizace a představit jim naše strategické směřování a služby, které
poskytujeme lidem po poranění míchy. Každý rok jsme si ještě o něco blíž a jsem rád, že také díky
této spolupráci můžeme držet vysokou kvalitu našich služeb. Děkujeme každému, kdo nás na Golfu
pro Paraple podpořil ať už to bylo hrou, účastí v dražbě, partnerstvím na turnaji, nebo darováním
předmětů do aukce. Děkujeme a přejeme si, aby toto spojení trvalo i nadále,“ říká David Lukeš,
ředitel Centra Paraple.

Centrum Paraple je obecně prospěšná společnost založená Zdeňkem Svěrákem a občanským
sdružením Svaz paraplegiků. Od roku 1994 v Parapleti pomáhají lidem po poranění míchy i jejich
rodinám zvládnout těžkou životní situaci. Činnost Centra Paraple je z 55 % financovaná z darů
fyzických a právnických osob. Darované finanční prostředky Paraple využívá k financování svojí
činnosti, především přímých služeb pro klienty, jako je pobytová i terénní sociální rehabilitace,
zdravotní pobyty, tematické pobyty, ale také doplňkové služby jako je například půjčovna a servis
pomůcek nebo posilovna. To vše s cílem podpořit lidi po poranění míchy tak, aby mohli žít co možná
nejlepší život.
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